
 

 

Doporučující dopis 
 

Vážený pane přednosto, vážený pane primáři, 
 
dovoluji si doporučit studenta Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci Jakuba Olejka, který se uchází o 
pozici lékaře na Klinice radiologie ve Fakultní nemocnici Olomouc a jehož plánované ukončení studia je konec 
května 2024.  
 
Zájem kolegy Jakuba Olejka pracovat na Radiologické klinice Fakultní nemocnice v Olomouci se datuje už od 
průběhu výuky Zobrazovacích metod ve 4. ročníku. V průběhu léta 2022 také na zdejší Radiologické klinice 
absolvoval dobrovolnou praxi. Aktivně také působil při průběhu Českého radiologického kongresu v Olomouci.  
 
Dále bych zmínil i další praxe, které absolvoval, a to na oddělení kardiologie a urgentního příjmu ve zdejší 
nemocnici. Aby byl jeho pohled co nejkomplexnější, absolvoval i studijní pobyt Erasmu, v průběhu kterého strávil 
mimo jiné 1 měsíc na radiologické klinice univerzitní nemocnice ve finském Turku.  

Během studia se aktivně věnoval studentské vědecké odborné činnosti, v roce 2023 se se svou prací „3D 
rekonstrukce a tisk komplikované́ zlomeniny acetabula a předoperační plánování“ umístil na prvním místě 
v teoretické a preklinické sekci. V tomto roce pracuje v rámci studentské vědecké odborné činnosti na práci 
„Možnosti hodnocení snímků hrudníku pomocí virtuální reality“ pod mým vedením.  

Zároveň se zapojil i do pomocné pedagogické činnosti na ústavu anatomie a fyziologie. Kromě plnění studijních 
povinností se zapojuje i do mimoškolských aktivit, podílí se na činnosti Spolku mediků a také je od roku 2019 
členem senátu LF UP.  
 
Na kolegovi mě oslovila jeho spolehlivost, samostatnost, pracovitost, disciplinovanost, pozitivní přístup, smysl 
pro týmovou práci a respekt vůči starším kolegům. 
 
Jakuba Olejka vnímám jako perspektivního mladého lékaře, který se aktivně zajímá o obor a pevně věřím, že kolega 
bude přínosem pro celý tým Radiologické kliniky nejen v rutinním provozu, ale i na poli vědeckém a pedagogickém.  
 
Věřím, že přijetí kolegy Jakuba Olejky do absolventského programu bude dobrou investicí nejen pro Fakultní 
nemocnici, ale i pro Lékařskou fakultu UP v Olomouci. 
 
 
 
 
 
 
V Olomouci 12.12. 2023 
        

doc. MUDr. Filip Čtvrtlík, Ph.D.  
Klinika radiologie LF UP a FN Olomouc 


